

写春联、摸福字、看演出...

社区“民俗闹春”花样多

社区里的中国年

1

红牌楼街道文化惠民活动迎新春

一年一度的新春佳节即将来临，鹭岛步行街鲜花簇拥、宫灯高悬、人头攒动……1月13日，武侯区红牌楼街道2020年“民俗闹春”春节文化惠民活动在这里举行。红牌楼街道这次活动是武侯区“全域旅游示范区”和“天府旅游名区”创建工作的重要组成部分，把民俗文化与时代表流相结合，打响“武侯最成都”的文化旅游品牌。

“民俗闹春”春节文化惠民活动现场设置了象征着金鼠迎春的拍照框和可爱的小财神，引得参加活动的群众纷纷在此合影，与家人朋友一起留下新春纪念。来自龙腾咏年楼书法协会的书法家们现场为大家书写春联，送上具有中华传统特色的新年礼物。下午2点，“民俗闹春”春节文化惠民活动在热烈欢快的《狮舞纳福》表演中开场。古筝齐奏《青花瓷》、杂技《冰上芭蕾》等精彩表演获得了热烈的掌声和喝彩。据了解，近年来红牌楼街道共计培育孵化了20余只群众文艺团队，涵盖舞蹈、合唱、曲艺、器乐等多种文艺类型。

2

簇锦街道民俗活动进万家

歌舞辞旧去，簇锦迎新来。1月15日，“春联迎新春 民俗进万家”武侯区簇锦街道“我们的节日·春节”文化惠民暨关爱农民工文艺汇演在大悦城举行。此次活动由武侯区文化体育和旅游局、武侯区簇锦街道办事处主办，武侯区簇锦街道高碑社区居民委员会、成都大悦城承办。

活动分为文艺演出和趣味游园两大板块。文艺表演在簇锦街道太极拳队的表演



写“福”字。



剪纸。



大合唱。



曲艺表演。



歌舞表演。



舞龙。

4

@红花社区 举行主题游园派对

1月14日上午，由驷马桥街道办事处、驷马桥街道综合文化活动中心主办，驷马桥街道红花社区等承办的红花社区2020年主题游园派对新春共庆活动，在瑞升城北橡树林广场举行。现场，表演者们穿上精美的服装，现场是一派迎新年的气息。

当天，红花社区带来舞蹈《灯笼舞》、《我的祖国》；一环路北四段社区送上舞蹈《唱支山歌给党听》；树蓓社区与高笋塘社区也以舞蹈《送情郎》、《情深意长》，与社区居民同乐。演出最后，红花社区带来的大合唱《祖国不会忘记》、《年轻的朋友来相会》引发居民朋友大合唱，将气氛推向高潮。

红花社区党委书记姚秀玲表示，“2020年，我们将带领辖区居民、单位、商家不断的创新思想、改善民生，以更加坚实的步伐迈向新征程。”

5

@华兴社区 党群联欢闹新春

1月15日下午，黄田坝街道华兴社区“党群闹新春·鼠你最精彩”新春文艺汇演上演。轻快的音乐、悠扬的戏曲、曼妙的舞姿……演出现场笑语欢歌，热闹非凡，让居民感受到了浓浓的年味儿。活动中，华兴社区腰鼓队的阿姨们带来开场表演《欢聚一堂》，点燃了现场的气氛。随后，儿童舞蹈、太极拳表演、时装秀……一个个精彩的节目轮番上演，社区居民纷纷点赞。

社区负责人表示，本次文艺演出展示了一年来华兴社区在文化建设方面取得的成果，拉近了党群距离，增进了邻里之情，营造了热闹、喜庆的节日氛围，让群众感受到了社区大家庭的温暖。

华西社区报记者 冯泮董峰 沈悦 周琴 摄影报道

中拉开序幕，而永兴社区的舞龙、各社区带来腰鼓队伍加上铁佛社区的幺妹灯表演一同为现场居民带来了新春祝贺。舞蹈《欢天喜地闹新春》充满年味，将观众紧紧包裹在节日的气氛中；川剧《皮金滚灯》及《扈家庄》将地方特色及天府文化展现得别有韵味；乐器伴奏合唱《我家在中国》《浪漫夕阳》和舞蹈《梦幻汶川》展现出簇锦人民坚定前行、斗志昂扬的精气神……

在趣味游园区域，投壶和猜字谜互动游戏唤起了居民的儿时记忆，老人、小孩们认真思考着灯谜答案，年轻的朋友则努力玩着趣

味投“福”、蒙眼摸福字……

3

@晨风社区 春节联欢增强归宿感

写副春联过年喽！1月15日，成都高新区合作街道晨风社区在保利香槟国际举办“不忘初心 勇担使命 共话孝廉 弘扬国学”春节联欢主题活动。现场居民不仅体验了剪纸、写春联、捏面人、转糖人等传统文化，还观看了社区精心准备的文艺演出。当天，社区领导、居民代表、企业代表、学校代表、楼盘代表等约200

人参与了活动。

“岁末年近，社区需要梳理各个板块，也需要提升意识，明确义务，所以就为大家搭建一个轻松愉悦的平台，在被爱与被关怀中提升爱人和关怀他人的品质，在互动交流中建立信任与合作的平台。”晨风社区相关负责人表示，“社区以国学文化·传承经典为依托，以居民为导向，以孝廉文化为载体，以社区服务为落脚点，扎扎实实地做好群众服务工作，也让群众明确知道每一年社区的重点策略和惠民项目，提高群众的参与度和互动感，从而增强居民的归宿感。”